

2018《医师报》医学家峰会 特别报道

本版责编：张亮
美编：王姝
电话：010-58302828-6858
E-mail:qijia530448356@126.com
2018年1月4日

奥林巴斯（北京）销售服务有限公司 “三早”当先 引领消化内镜技术发展

他用十年的时间，将“防治肿瘤，平安万家”胃癌普查公益项目从到夯实，并将一路走下去；作为消化道内窥镜技术与服务的领导者，他与消化内镜领域的权威专家一起普及癌症早发现、早诊断、早治疗的“三”理念，开启了我国消化道癌早诊早治的防控模式。

他通过健康长走、肠胃健康主题巡展、健康讲堂等丰富多彩的公益活动。将肠胃健康“三早”理念传递给全国的公众。未来奥林巴斯将继续秉承“Social IN”的理念，融入社会，为社会服务，持续地关注相关公益事业，尽全力提供企业所能提供的帮助，为人类的健康事业做出应有的贡献。

他是奥林巴斯（北京）销售服务有限公司。

百洋医药集团 公益先行 互联网展翅

他热心支持医疗卫生事业的发展，助力健康公益，开展慈善捐赠活动，希望借助自己在医疗行业的优势为社会贡献力量，创造无限可能和独特影响力。

他身体力行回馈社会。成立“中国医师道德建设与法律援助基金”，推进广大医务工作者的自律建设与依法维权知识的传播。他支持“唯爱天使基金”，奖励资助家境困难、品学兼优的医学生。他以《AI抗癌·Watson 全国10000万例肿瘤解决方案公益捐赠》项目为贫困、初诊肿瘤患者免费提供比肩国际顶级肿瘤专家水准的治疗方案。

他是百洋医药集团有限公司。

广西梧州制药（集团）股份有限公司 投身公益慈善 诠释企业大爱

饮水思源、达济天下。他在坚持做大做强的同时，也坚持心系社会。他把社会责任纳入到他的发展战略中，投身各类社会公益事业。主动承担更多的社会责任，为政府分忧，为百姓造福，为社会贡献。力促学有所教、病有所医、弱有所扶，不负众望，继续在公益慈善之路上坚定地走下去。

他参与的公益项目共涉及社会办学、先心儿童救助、贫血儿童救助、赈灾重建、扶残助弱、贫困孤寡老人、新农村建设等方方面面，他的爱心足迹已遍布了我国的三十多个省、区以及直辖市。

他是广西梧州制药（集团）股份有限公司。

华润双鹤药业股份有限公司 慢病防治战略指引 醉心高血压防治宣讲

他在7年时间里，在全国15个省和直辖市免费宣讲《高血压防治教育指南》等高血压知识2702场，培训基层医生17.6万人次。他在村一级单位进行大众高血压防治推广3933场，受益群众14.1万人次。他希望尽自己的一份力量，让更多的中国基层医生和老百姓重视高血压，掌握更多正确的防治知识。

他制定了慢病发展战略，不仅仅满足于为人民提供质优价廉的药品，更将贯彻国家慢病防治的方针，将“关心大众、健康民生”的企业宗旨贯彻到生产、经营、市场活动的方方面面。

他是华润双鹤药业股份有限公司。

默克雪兰诺有限公司 响应时代 推动辅助生殖学术培训

步入“二胎”时代，我国辅助生殖技术专业执业医师数量不足，学科继续医学教育也跟不上激增的需求。就在此时，他作为辅助生殖领域的制药企业挺身而出，不仅为患者提供优良的辅助生殖药品和医疗器械，同时还积极参与行业协会的医学学术活动。

他在全国持续开展了“中国医师协会生殖医学共识及进展巡讲学习班”，在活动中针对生殖医学领域的新研究、指南等进行解读、普及。他用行动提升了学科发展水平，加强了学科规范性。他先后成功在石家庄、深圳、上海、昆明成功举办该系列活动，共计覆盖了500多名辅助生殖专业医师。

他是默克雪兰诺有限公司。

石家庄以岭药业股份有限公司 关爱医师群体 服务基层医疗

创建25载，他不仅提供优质医药产品造福社会，还积极从事公益活动，多次荣获“最具社会责任上市公司”“中国医药企业社会责任贡献奖”等荣誉。

他开展“健康中国乡村行”活动，针对覆盖全国1000个县、5000个乡、10万个村卫生室的18万基层医疗卫生工作者开展400多场讲师培训、近万场县级及乡村医生培训会，切实提升基层医务人员业务水平。连续多年来，“关爱医师健康专项基金”在全国开展关爱医师健康的“三送”（送知识、送感情、送关怀）活动6000余场，引起全社会对医师健康的关注和爱护。

“院士博爱基金”捐赠款物价值1000万元人民币，用于提高基层医疗机构的全科诊疗效率和诊疗水平。

他是石家庄以岭药业股份有限公司。

太极集团有限公司 投身公益 放飞“中国梦”

他始终坚持健康于民、服务百姓的经营理念，践行社会责任，传递社会正能量。

喜逢盛世，在习主席领导下，“中国梦”是他发展的不竭动力。

他积极投身各项社会公益活动，从1998年的抗洪，到2013年的雅安地震及2008年的“5·12”大地震到2017年建军90周年大阅兵都能见到他的身影。哪里有困难、哪里有灾难，哪里就有他的身影，第一时间带着爱心物资出现。他树立了社会责任感企业的标杆。

他是太极集团有限公司。

宜昌人福药业有限责任公司 解除疼痛 造福肿瘤患者

他一直以解除患者疼痛为己任，致力于为疼痛患者提供全程有效的管理方案，始终坚持以优质的产品和专业的学术服务于临床；他大力支持由CRPC牵头、多家学会参与的“难治性疼痛规范化诊疗示范基地”项目，通过建立的诊疗基地来推动我国癌痛规范化诊疗事业的建设与发展。他还自主开展镇痛之旅城市会，培训基层医师，切实解决困扰肿瘤患者的疼痛问题。

他作为一个有社会责任感的企业，支持中国癌痛网的建设，积极参与“世界疼痛日”、“中国镇痛周”等大型公益活动，造福更多的癌痛患者。

他是宜昌人福药业有限责任公司。

山西振东制药股份有限公司 十余载医疗扶贫暖人心

针对全国特困病残患者就医困难的问题，他从2006年起面向全国发起由公司、宣传员和医生三方出资设立了“中华仁爱天使”基金会，成为中国民营企业最早发起成立的基金之一。

他还设立“三日一金一天使”企业法定日，并专门设立了“扶贫办公室”，对救助对象进行摸底调查、组织救助和信息反馈。他用于教育、医疗、养老恤孤、家乡建设等各项公益事业的爱心善款累计超过3亿元，受助人数上万人次。2017年冬至日，是他第17个“冬助日”累计捐款千万余元，充分展现出一个企业的责任与担当。

他是山西振东制药股份有限公司。

中发实业集团业锐药业有限公司 心系大众 开创心脏预防 & 康复新时代

他和专家、学者、媒体等社会各界力量共同推动心脏康复事业，共创心脏预防 & 康复新时代。在改革开放40周年到来之际，继续谱写心脏康复“春天的故事”。

他积极推进ADECODE-RCT及RWS研究，为更好积累双心医学循证证据做出了贡献；他运用互联网+技术，直播业内各大心血管学术会议14场次，累计受众接近6.3万人次，让更多的临床医生了解心脏康复；他开展共计5000多医生及29000多患者参与的心脏康复认知调研，搭建心康在线平台，为医生和患者教育、科研插上互联网的翅膀，创建一个很好的沟通和交流平台。

他是中发实业集团业锐药业有限公司。